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Vremenska napoved za Slovenijo*

Danes popoldne bo jasno. Ponekod bo pihal veter vzhodnih smeri, 
na Primorskem bo šibka burja prehodno ponehala. Najvišje dnevne 
temperature bodo od 26 do 29, na Goriškem do 32 °C.
Jutri bo pretežno jasno, le na severovzhodu bo zjutraj nekaj več 
oblačnosti. Na Primorskem bo pihala šibka burja, drugod veter vzhodnih 
smeri. Najnižje jutranje temperature bodo od 11 do 16, ob morju do 18 
°C, najvišje dnevne od 27 do 30, na Goriškem do 33 °C.
Obeti V soboto in nedeljo bo pretežno jasno z dnevnimi temperaturami 
okoli 30 °C, najbolj vroče bo na Primorskem, kjer bo pihala šibka burja.
Vremenska slika Nad večino Evrope je območje visokega zračnega 
tlaka. Ciklon s fronto je ob britanskem otočju. K nam v višinah s severo-
zahodnim vetrom doteka suh in topel zrak.

*Vir: ARSO, ponedeljek, 12. junij 2025 ob 13:00
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Letošnji maj, je v svetovnem pogledu, bil eden izmed najtoplejših od kar 
se opravljajo meritve. V določenih predelih Slovenije, predvsem na SV, 
v letošnjem letu ni padlo niti 200 L dežja/m2, zato se suša na nenama-
kanih poljščinah že močno pozna. Ob nadaljevanju takšnih pogojev, 
pa se bo pričela kazati tudi v trajnih nasadih. Po dolgoročnih napove-
dih, naj bi pred nami bilo zelo vroče in suho poletje, kar pomeni še večji 
stres za naše rastline. Pomanjkanje talne vlage in visoke temperature 
povzročijo negativne fiziološke spremembe, kot je izsuševanje rastlin, 
prenehanju oskrbe s hranili iz tal, prekomerni transpiraciji in prenehanja 
fotosinteze. Vse to vodi rastline k reakciji za preživetje, kar opazimo 
kot ustavitev vegetativne rasti in generativne rasti (odvržejo plodove, 
kot npr. lani v primeru jablan, ko je prišlo do množičnega odpadaja 
plodov).

Poleg namakanja imamo možnost omilitvenih ukrepov z dodajanjem 
foliarnih mineralnih hranil kot sta kalij in mangan ter sredstev na 
osnovi aminokislin in morskih alg. Kalij kot hranilo regulira odpiranje 
listnih rež in pospešuje sprejem vode iz tal, mangan pa je energija za 
fotosintezo pri visokih temperaturah. Priporočila:

Sredstva na osnovi aminokislin 
•	Protifert LMW  v odmerku 3,5 L/ha (350 mL/hL) ali
•	Drin v odmerku 1,5 L/ha (150 mL/hL). Obe sredstvi lahko 

kombiniramo s foliarnimi gnojili kot sta Proteoleaf ali Karsia 
Mangan.

 
Sredstva na osnovi morskih alg 
•	ExelGrow  v odmerku 1,0 L/ha (100 mL/hL). Sredstvo 

lahko kombiniramo s foliarnimi gnojili kot sta Proteoleaf ali 
Karsia Mangan.

Sredstva na osnovi mineralnih hranil
•	Protifert kalij v odmerku 3,5 L/ha (350 mL/hL) 
•	Proteoleaf v odmerku 3,5 kg/ha (350 g/hL) 
•	Karsia Mangan v odmerku 2,0 L/ha (200 mL/hL) 

Opozorilo: škropljenja opravimo v zgodnjih jutranjih ali večernih urah, ko 
temperatura ni višja od 25 oC.

Suša v koruzi

Ukrepi za omilitev suše

Suša v oljnih bučah

Protifert kalij, Proteoleaf, Karsia Mangan

Protifert LMW, Drin in ExelGrow
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Splošna priporočila

OPOMBA: odmerki za 10 ali 100 L (hL) vode so prilagojeni na porabo vode 1.000 L/ha. Porabo vode je potrebno prilagoditi posamezni kulturi, njeni vzgojni 
obliki in razvojni fazi ter zahtevam naprave za nanašanje.

OPOZORILO: Vsa fitofarmacevtska sredstva je potrebno uporabljati varno, še posebej tista, ki so nevarna za čebele in pred uporabo vedno prebrati 
etiketo oziroma navodilo za uporabo, da ne pride do morebitne nevarnosti za uporabnika in okolje! Če se uporabljajo sredstva, ki so nevarna za 
čebele, se z njimi lahko škropi v času, ko so čebele v panjih, cvetoča podrast v nasadih pa mora biti pokošena ali na kakšen drug način odstranjena, pri 
škropljenju pa je potrebno zagotoviti, da ne pride do zanašanja na sosednje cvetoče kulture. Prav tako je potrebno upoštevati predpisane razdalje od 
voda 1. In 2. reda.
Podatki in nasveti v obvestilu so le informativnega značaja, morebitne napake pri pripravi obvestila niso izključene, zato je pred uporabo potrebno 
obvezno prebrati navodilo za uporabo!
Vsem uporabnikom svetujemo nakup sredstev preverjenega izvora, kajti le tako je zagotovljena izvorna kakovost, rok trajanja in učinkovitost.


